

**„Россонь встречает
Содружество Орлят
России“**

Орленок – ЭРУДИТ



СЕГОДНЯ НА КРУЖКАХ..

СМАК

В детском лагере «Россонь» есть необычный кружок с аппетитным названием «СМАК», который ведёт Екатерина Турцевич. Здесь ребята каждый день под руководством педагога готовят разнообразные блюда, такие как блины, шарлотка, горячие бутерброды, желе и многое другое. Екатерина также обучает детей английскому языку, рецепты блюд представлены на двух языках. Перед началом подготовки дети вместе с учителем читают рецепты, запоминая не только состав блюд, но и их произношение на английском языке. Таким образом, кружок «СМАК» сочетает в себе кулинарные навыки и изучение иностранного языка. В конце занятия дети с удовольствием поедают плоды своего труда, а так же угощают педагогов.



ЗАМКИ ИЗ ПЕСКА

На песчаном берегу лагеря «Россонь» началось весёлое и активное утро отдыха для детей. Отряды объединились, чтобы построить удивительные замки из песка. Дети использовали своё воображение и творческие способности, создавая неповторимые шедевры архитектуры. Во время строительства замков ребята учились работать в команде, делиться идеями и конечно же танцевали, чтобы отдохнуть и насладиться результатами своего труда.



ЗАМКИ ИЗ ПЕСКА

Кроме того, на пляже лагеря «Россонь» были организованы катания на лодках. Это занятие было не только увлекательным, но и полезным для физического развития детей.

Также на пляже проводились игры в мяч. Дети соревновались в ловкости, быстроте реакции и умении работать в команде. Это помогало им развивать спортивные навыки и укреплять здоровье. Отдых на пляже стал незабываемым для детей, которые получили массу положительных эмоций, развили свои творческие и спортивные способности, а также укрепили дружеские отношения с другими детьми.



БОЛГАРСКАЯ ИГРА

Вечером в лагере проходила увлекательная болгарская игра, суть которой заключалась в том, что Кот Учёный захотел попробовать сгущёнку. Чтобы добыть её, он обратился к ребятам за помощью.

Двадцать персонажей из сказок Пушкина, включая Царевну-Лебедь, Богатыря, Золотого Петушка, сваху бабу Бабариху, Шмеля и Шамаханскую царицу, согласились помочь учёному коту. Вместе они отправились в путешествие по лагерю, преодолевая различные препятствия и решая головоломки.



БОЛГАРСКАЯ ИГРА

Благодаря слаженным действиям и смекалке ребят, герои смогли собрать все необходимые ингредиенты для приготовления сгущёнки. Кот Учёный был очень доволен результатом и поблагодарил всех за помощь.



КОНКУРС ЧТЕЦОВ

Конкурс чтецов по произведениям Пушкина состоялся в лагере, где каждый отряд представил по пять участников. Ребята читали наизусть стихи из школьной программы, включая отрывки из «Руслана и Людмилы», «Буря мглою небо кроет», «Мороз и солнце» и другие. Дети очень старались передать эмоции и чувства, заложенные автором в своих произведениях.

Все участники получили памятные призы от лагеря, что стало стимулом для дальнейшего изучения творчества Пушкина.



ФОТО КРОСС

Сегодня в лагере был объявлен фотокросс по иллюстрациям к произведениям А С Пушкина. Каждому отряду была дана иллюстрация к сказке, которую нужно было воспроизвести максимально похоже и сделать фотографию. Насколько хорошо это удалось ребятам, смотрите сами.

